

**ПОЯСНИТЕЛНИ ПРИЛОЖЕНИЯ
КЪМ ГОДИШНИЯ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ
на ГАМАКАБЕЛ АД, гр.Смолян към 31 декември 2011 г.**

I. Общи корпоративна информация

ГАМАКАБЕЛ АД по своята юридическа форма е акционерно дружество, регистрирано с Решение № 595 от 20.05.1997 г. на Смолянски окръжен съд по Търговския закон в Република България. Седалището и адресът на управление са гр.Смолян, ул.Хан Аспарух №1. Средносписъчния брой на персона към 31.12.2011 г. е 202 души.

Основният предмет на дейност на ГАМАКАБЕЛ АД е : производство и търговия на изолирани проводници, инженерингова дейност и извършване на всяка друга дейност, която не е забранена със закон.

Дружеството е с едностепенна система за управление. Съветът на директорите се състои от трима души и се представлява от изпълнителен директор.

През отчетния период дружеството продължава да развива основната си дейност и разширява инвестиционната си дейност. Ръководството на дружеството счита, че предприятието е действащо и ще остане действащо, няма планове и намерения за преустановяване на дейността.

II. Резюме на приложимата счетоводна политика

2.1.База за изготвяне на финансовия отчет.

Дружеството води своето текущо счетоводство и изготвя финансовите си отчети при спазване на изискванията на Закона за счетоводството, в съответствие с Международните стандарти за финансово отчитане (МСФО) и разясненията за тяхното прилагане, издадени от Комитета за разяснение на МСФО (КРМСФО), приети от Комисията на Европейския съюз и приложими в Република България. Дружеството се е съобразило с всички стандарти и разяснения, които са приложими към неговата дейност към датата на изготвянето на настоящия финансов отчет. Ръководството на дружеството е направило преглед на новоприетите и на промените в съществуващите счетоводни стандарти, които предстои да влязат в сила от следващата отчетна година, и е в процес на оценка относно евентуално необходимите промени по отношение на прилаганата през текущата година счетоводна политика.

Финансовият отчет представя вярно и честно финансовото състояние, финансовия резултат и паричните потоци на дружеството. Отчетите са съставени в хиляди левове със сравнителна информация за предходния период.

При съставяне на отчета е използвана счетоводната концепция за историческата цена.

2.2 Сравнителни данни

Основните счетоводни политики, прилагани при изготвянето на този финансов отчет са представени по-долу. Тези политики са прилагани последователно за всички представени периоди, освен ако изрично не е посочено друго.

2.3. Счетоводни предположения и приблизителни счетоводни преценки

В настоящия финансов отчет при определяне на стойността на някои от активите, пасивите, приходите и разходите, ръководството е направило някои счетоводни

предположения и приблизителни счетоводни преценки. Всички те са извършени на основата на най-добрата преценка и информация, с която е разполагало ръководството към края на отчетния период.

2.4. Функционална валута и валута на представяне

Отделните елементи на годишния финансов отчет на дружеството се оценяват във валутата на основната икономическа среда, в която дружеството извършва дейността си /функционална валута/. Функционалната валута на дружеството е българският лев, който е с фиксиран курс към еврото от 01.01.1999 г. по силата на валутен борд в България.

Сделките в чуждестранна валута се отчитат в лева по централния курс на БНБ, валиден за деня на операцията. Всички парични активи и пасиви, деноминирани в чуждестранна валута, са преизчислени в лева по заключителния курс на БНБ към 31.12.2011 г.

Курсовите разлики, възникнали в резултат на преизчисленията се отнасят в отчета за всеобхватния доход.

2.5. Оценка и управление на финансовия риск

В хода на обичайната си дейност дружеството може да бъде изложено на различни финансови рискове: пазарен, кредитен и ликвиден. Пазарният риск е рискът, че справедливата стойност или бъдещите парични потоци на финансовия инструмент ще варират поради промените в пазарните цени. Пазарният риск включва валутен риск, лихвен риск и ценови риска. Кредитният риск е рискът, че едната страна по финансовия инструмент ще причини финансова загуба на другата, в случай че не изпълни договореното задължение. Ликвидният риск е рискът, че дружеството би могло да има затруднения при посрещане на задълженията си по финансовите пасиви.

2.5.1. Валутен риск

Дейността на Гамакабел АД е изложена на този тип риск, след като голяма част от продукцията му се изнася в чужбина. По-съществено е влиянието на промяната на курса на щатския долар, поради това, че основната суровина се котира на борсата в щатски долари. Заемите, получени и изплащани в евро не излагат дружеството на валутен риск на паричния поток.

2.5.2. Лихвен риск

Финансовите пасиви, които излагат дружеството на лихвен риск са получените инвестиционни и оборотни банкови кредити. Банковите кредити са обезпечени с ипотека на недвижими имоти, особен залог на машини, съоръжения и краткотрайни материални активи. Към датата на изготвяне на този финансов отчет, ръководството е предоговорило лихвените проценти в резултат от променената икономическа обстановка през отчетната година. Предоговарянето е осъществено на базата на лихвен процент, дефиниран като стойност на банковия ресурс и определен индивидуално от финансиращата банка с надбавка 2.51 пункта за преобладаващите кредити в евро.

2.5.3. Ценови риск

Дружеството не е изложено на пряк ценови риск, тъй като цените на произвежданата от него продукция се образуват на основата на пазарни принципи и отразяват всички промени в конкретната ситуация.

2.5.4. Кредитен риск

Финансовите активи, които излагат дружеството на кредитен риск, са предимно вземанията от продажби. Основно дружеството е изложено на кредитен риск, в случай че контрагентите не изплатят своите задължения. Политиката на ръководството за